



CONSEJERÍA DE SANIDAD Y DEPENDENCIA

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 22 de junio de 2011 por el que se hace pública la convocatoria, por procedimiento abierto, para la contratación del servicio de "Podología en diversos centros de la Gerencia Territorial Cáceres Sur". Expte.: SERV07/11CCS. (2011082502)

Advertidos errores en el anuncio de 22 de junio de 2011, de la Gerencia Territorial Cáceres Sur, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 131, de 8 de julio de 2011, por el que se convoca a pública licitación, por Procedimiento Abierto, la contratación, del servicio de Podología en diversos centros dependientes de la Gerencia Territorial Cáceres Sur. Expte. SERV07/11CCS, se procede a la correspondiente rectificación:

En el apartado 4 de dicho anuncio, referido a PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

Donde dice:

«Importe sin IVA: 82.485,00 euros.

Importe total: 82.485,00 euros.

Reparto anualidades:

AÑO	IMPORTE
2010	34.368,75 euros
2011	48.116,25 euros».

Debe decir:

«Importe sin IVA: 82.485,00 euros.

Importe total: 82.485,00 euros.

Valor estimado del Contrato: 164.970,00 €.

Reparto anualidades:

AÑO	IMPORTE
2011	34.368,75 euros
2012	48.116,25 euros

Lote 1: 30.810,00 € sin IVA. Importe total 30.810,00 €.

Lote 2: 20.150,00 € sin IVA. Importe total 20.150,00 €.

Lote 3: 31.525,00 € sin IVA. Importe total 31.525,00 €».

Cáceres, a 8 de julio de 2011. El Gerente Territorial Cáceres-Sur (PR de 24/11/08, DOE n.º 231, de 28/11/08), M.^a CARMEN VICENTE RIVERO.